

**Відгук-рецензія
на освітньо-професійну програму
«Журналістика»
другого (магістерського) рівня освіти
за спеціальністю 061 «Журналістика»
галузі знань 06 «Журналістика»,
підготовлену робочою групою
кафедри журналістики
факультету міжнародних відносин
Національного авіаційного університету**

Неочікуваний виклик сучасності – повномасштабне вторгнення російських військ в Україну, – примусив акумулювати творчі сили всіх провідних українських мас-медіа, щоб гідно протистояти російській пропаганді в інформаційній війні. Гостро постала потреба у професіоналах високого класу, спроможних вправно володіти медійною комунікацією, стаючи надійними посередниками між подією, явищем і суспільством, яке очікує достовірну інформацію і детальні коментарі. Отже, магістерська освітньо-професійна програма «Журналістика» актуальна і потрібна на ринку освітніх послуг.

Перелік основних дисциплін професійної підготовки цінний наступними курсами: «Методологія прикладних досліджень у сфері журналістики», «Авторське право за галузевою тематикою», «Інформаційні війни», «Медіафілософія», «Медіакритика», «Публіцистика та галузева документалістика». Цикл дисциплін вільного вибору студента представлений наступними дисциплінами: «Репутаційний менеджмент», «Теорія масових комунікацій», «Політична журналістика», «Крос-культурні комунікації», «Мультимедійне виробництво». Зокрема можна виділити актуальний курс «Медіакомунікації у міжнародних відносинах», оскільки весь цивілізований світ об'єднався навколо України, допомагаючи їй в боротьбі з російським тероризмом. Тому нашим країнам-партнерам вкрай необхідно знати об'єктивний стан справ в цій боротьбі. Опанування теорії, набуття практичних навичок і компетентностей у межах цих дисциплін спроможне забезпечити магістрантам конкурентні переваги на сучасному ринку праці.

З поміж спеціальних компетентностей, вироблення яких забезпечує програма, є «здатність використовувати спеціалізовані концептуальні знання з теорії та історії журналістики, новітні технологічні досягнення для розв'язання задач дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері журналістики» (СК-1) і «здатність приймати ефективні рішення у сфері журналістики» (СК-2), які є затребуваними у медіавиробництві. Сучасний фахівець має володіти навичками медіадосліджень, сучасним інструментарієм журналіста, а також бути компетентним в особливостях організаційної роботи в ЗМК, соціальних медіа, прес-центрах.

Отже, вважаю, що освітньо-професійна програма «Журналістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика» галузі знань 06 «Журналістика» вкрай необхідна соціуму, актуальна, успішно функціонує, забезпечуючи якісну підготовку фахівців з журналістики, які здатні вибудовувати для мас-медіа чітку систему комунікацій і застосовувати різні методи аналізу її ефективності, витримувати конкуренцію на сучасному ринку праці. Програма наповнена актуальними курсами, які допоможуть здобувачам вищої освіти орієнтуватися у сучасному масовокомунікаційному просторі, застосовувати набуті навички та компетентності у розв'язанні професійних задач, вміти ефективно використовувати інструменти медіаменеджменту, проводити сучасні дослідження.

Старша редакторка журналу
ELLE Україна 08.03



Світлана КРАВЧЕНКО